Я б в пожарные пошел-пусть меня научат!

В пришкольном лагере «Телевизионщики» прошел День пожарной безопасности. В этот день были проведены мероприятия, направленные на закрепление детьми знаний о пожарной безопасности. В гостях у ребят были студенты Московского Государственного университета технологий и управления им. К.Г. Разумовского, Первый казачий университет факультета МЧС, которые в игровой форме напомнили ребятам правила пожарной безопасности, научили пользоваться огнетушителем в случае возникновения пожара, провели спортивные игры.











